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Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1.01 Zapotrzebowanie na produkty zaplanowane do sporzadzenia obiadu

R.1.1 w formularzu wpisano 21 - 23 produktéw

R12 w kolumnie zapotrzebowanie na 1 porcje wpisano ilos¢ dla kazdego produktu (z wyjatkiem zi6t i

przypraw)

R.1.3 w kolumnie zapotrzebowanie na 50 porcji jest wypelniona kazda pozycja dla kazdego produktu (z
o wyjatkiem zi6t i przypraw)

R14 marchew — 50 g; 2 500 g lub 2,5 kg; pietruszka korzen — 20 g; 1 000 g lub 1,00 kg ; por—15g; 750 g
o lub 0,75 kg;

R1.5 seler— 15 g; 750 g lub 0,75 kg; natka pietruszki - 13 g, 650 g lub 0,65 kg lub 6,5 peczka; cukier - 10
T g, 500 g lub 0,5 kg, oliwa z oliwek - 10 ml, 500 ml lub 0.5 ;

RA.6 koncentrat pomidorowy — 10 g; 500 g lub 0,5 kg; makaron — 10 g; 500 g lub 0,5 kg; $mietana 12% -
T 5 ml, 250 ml lub 0,25 1

R1{7 migso z piersi indyka — 50 g ; 2500 g lub 2,5 kg; olej rzepakowy uniwersalny — 3 ml, 150 ml lub 0,15
o I; papryka czerwona — 10 g, 500 g lub 0.5 kg

R.1.8 ogoérek kwaszony — 10 g, 500 g lub 0.5 kg; kasza jaglana — 40 g, 2 000 g lub 2 kg,

R.1.9 burak czerwony — 80 g, 4 000 g lub 4 kg: jabtko — 30 g, 1 500 g lub 1.5 kg, cebula -5 g, 250 g lub
o 0.25 kg,

R.110 cytryna — 5 g, 250 g lub 0.25 kg; mieszanka kompotowa — 50 g, 2 500 g lub 2.5 kg; maka pszenna - 5
o 2,250 g lub 0,25 kg
R.2 Rezultat 2.0 Kalkulacja kosztow Uwaga: mozna sumowacé wartosci, jesli poszczegoine

surowce sig powlarzaja.

R.2.1 marchew — 5,00 zt; pietruszka korzen — 4,00 zt ; por — 3,75 zt;

R.2.2 seler — 1,50 zt; Smietana 12% — 2,50 zt ; maka pszenna — (.75 z1;

R.2.3 koncentrat pomidorowy — 6,00 zt; makaron — 5,00 zt; natka pietruszki — 13,00zt

R.2.4 migso z piersi indyka — 50,00 zt; olej rzepakowy uniwersalny — 1,20 zt; papryka czerwona — 5,00 zt

R.2.5 ogorek kwaszony — 2,00 #t, oliwa z oliwek — 7,50 z}; kasza jaglana — 18,00 zi,

R.26 burak czerwony — 8,00 zt; jabtko — 4,50 zi, cebula — 0,75 =i,

R.2.7 cytryna — 1,50 zi; cukier — 2,00 zt; mieszanka kompotowa — 20,00 zi

R28 koszt produktéw dla 50 dzieci — 161,95 zt

R.2.9 ryczatt na przyprawy 5% - 8,10 zt

R.2.10 koszt obiadu dla 50 dzieci — 170,05 zt
R.3 Rezultat 3.00 Zawartos¢ wapnia w positku obiadowym Uwaga: mozna sumowacé

: wartosci, jesli poszczegdlne surowce sie powtarzajg.

R.3.1 marchew — 18,0 mg ; pietruszka korzen — 8,6 mg ; por — 7,2 mg ;

R.3.2 seler — 6,0 mg ; smietana 12% — 5.3 mg ; maka pszenna — (0,9 mg;

R.3.3 koncentrat pomidorowy — 5,5 mg ; makaron - 1,0 mg ; natka pietruszki — 25,09 mg

R.3.4 migso z piersi indyka — 1,0 mg ; olej rze pakowy uniwersalny — 0,0 mg ; papryka czerwona - 1,3 mg

R.3.5 ogorek kwaszony — 1,8 mg , oliwa z oliwek — 0,0 mg ; kasza jaglana— 13,2 mg ,

R.3.6 burak czerwony —32.8 mg ; jablko — 1.2 mg . cebula — 1,25 mg ,

R.3.7 cytryna — 2,00 mg ; cukier — 0,10 mg ;

R.3.8 mieszanka kompotowa — 19,5 mg
R.4 Rezultat 4.0 O Ocena jadiospisu pod wzgledem zawartosci wapnia

R.4.1 wpisana zawartos¢ wapnia w positku obiadowym — 151,74 mg

R.4.2 wpisana zawartos¢ wapnia w sniadaniu I, sniadaniu 111 podwieczorku — 476,77 mg

R.4.3 wpisana zawartos¢ wapnia w dziennym jadlospisie — 628,51 mg

R.4.4 wpisana zalecana norma na waph (RDA) wg 1ZiZ z 2012 — 1 000 mg

RAS obliczono % pokrycia dobowej normy na wapn w dziennym jadlospisie przedszkola — 62,85% lub
o zaokraglono do 62,9% lub zaokraglono do 63%

RA.6 ocena dziennego jadtospisu przedszkola pod wzgledem zawartosci wapnia - skreslono wyraz

"pozytywna




